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ステップ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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ステップ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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［かいせつ］ 

　十の　くらいと　一の　くらいに　わけて　たし

算を　します。 
ざん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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リトライ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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［かいせつ］ 

　十の　くらいと　一の　くらいに　わけて　たし

算を　します。 
ざん 
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チェック解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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リチェック解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①

①　一の　くらい…□＋５＝７　なので，　□は　 

　２　に　なります。 

 

②　十の　くらい…□＋１＝９　なので，　□は　 

　８　に　なります。 

 

③　一の　くらい…□＋１＝３　なので，　□は　 

　２　に　なります。 
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チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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①　十の　くらい　…　　＋３＝７なので　十の　

くらいは　４　に　なります。 

　　一の　くらい　…　　＋１＝４なので　一の　

くらいは　３　に　なり　□は　43　です。 

②　十の　くらい　…　３＋　＝５なので　十の　

くらいは　２　に　なります。 

　　一の　くらい　…　７＋　＝８なので　一の　

くらいは　１　に　なり　□は　21　です。 

③　十の　くらい　…　６＋　＝９なので　十の　

くらいは　３　に　なります。 

　　一の　くらい　…　３＋　＝９なので　一の　

くらいは　６　に　なり　□は　36　です。 

２
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チャレンジR解答算数 算数２年①／２けたのたし算①
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①　一の　くらい…□＋１＝７　なので，　□は　６

に　なります。 

 

②　十の　くらい…８＋□＝９　なので，　□は　１

に　なります。 

 

③　一の　くらい…２＋□＝３　なので，　□は　１

に　なります。 

［かいせつ］ 

２




